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Ročník XLVIII   srpen-září 2024                         číslo 4 

 

SLOVO MÁ STAROSTA 
 

Vážení spoluobčané, 

prázdniny jsou za námi a všichni jsme se již postupně přesunuli 

do běžného pracovního módu. Přesto se nám počasí ještě 

snaží ukázat svou letní sílu. Tak si ji v klidu a pohodě všichni 

užívejte a nabírejte energii do další práce. Třeba při čtení 

tohoto zpravodaje městyse, který Vám přináší letní aktuality  

z obou našich obcí.  

Úvodem Vás seznámím s průběhem 10. schůze zastupitelstva 

městyse, která se uskutečnila ve středu 4. září. Jako každá jiná 

schůze zastupitelstva městyse, tak i tato měla stejný scénář. 

Po základní administrativě a kontrolních zprávách byly 

projednány a schváleny aktuální účetní informace městyse. 

Poté byla projednána a schválena (v současné době) 

výhodná nabídka úvěru, a to od Komerční banky, a.s. na 

spolufinancování demolice stávající nemovitosti a výstavbu 

nové Multifunkční budovy městyse. Ještě sice není dokončen 

výběr zhotovitele stavby, ale známe rozpočet stavby podle 

obdržených nabídek a máme smluvně danou výši dotace. 

Proto mohl být schválen dlouhodobý investiční úvěr ve výši 

20 000 000 Kč na postupné refundování fakturovaných částí 

stavby do 31. 12. 2025 (kdy má být stavba hotova) se 

splatností tohoto úvěru 15 let. 

V dalším průběhu si přítomní zastupitelé a hosté vyslechli 

informaci, že Územní plán Brozany nad Ohří je převeden do 
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jednotného standardu platném v celé ČR na základě 

dokončené 2. změny ÚP, dále že úřad městyse administruje 

3. změnu ÚP, jejímž jediným cílem je vyloučení stavby malé 

vodní elektrárny na jezu v Hostěnicích (byť se jedná o protější 

stranu jezu). Byla podána informace, že všech 12 Sociálních 

bytů v bytovém domě ve Voborského ulici bylo obsazeno 

nájemníky, kteří splňují podmínky dotační smlouvy  

a Pověřovacího aktu sociálního bydlení. Dále byly podány 

informace o průběhu veřejných zakázek 1. na stavbu 

Multifunkční budovy městyse, 2. na stavbu Tartanové 

sportovní dráhy a cvičné věže s lezeckou stěnou pro hasiče, 

3. na dodávku nového svozového vozidla odpadů. Krom 

jiného pak krátkou informaci o projektování rekonstrukce 

nákupního střediska včetně masny.  

Nejenom z důvodu příprav uvedených projektů bylo v dalším 

průběhu schůze schváleno rozpočtové opatření č. 4  

v letošním roce, a dalším bodem jednání bylo schváleno tzv. 

Prohlášení vlastníka (městyse, jako vlastníka bytového domu 

a pozemků). Katastrální úřad podáním návrhu na vklad  

s tímto Prohlášením vlastníka uvede do souladu aktuální 

informace v Katastru nemovitostí, které se následně 

dokládají mimo jiné v konečné zprávě o použití dotace. 

Závěrečným a vskutku očekávaným bodem schůze bylo 

projednání výše místního koeficientu pro výpočet daně  

z nemovitých věcí. V té souvislosti si dovolím připomenout, že 

letošní výši daně z nemovitých věcí ovlivnil balíček úspor naší 

vlády, vydaný v loňském roce. Bohužel však v době, kdy na 

jeho důsledky pro daň z nemovitých věcí v roce 2024 již 

nebylo možné reagovat. Rada městyse se koeficientem 

začala zabývat již na jaře. Posuzovali jsme argumenty vlády 

s naší realitou. Brali jsme v potaz potřeby rozpočtu městyse. 

Posuzovali jsme jeho příjmovou stranu podle výše koeficientu 

i výdajovou stranu podle projektových záměrů. Zabývali jsme 

se daní jako takovou pro občana i podnikatele.  

Hledali jsme vlastně rovnováhu jednotlivých vztahů, které  

si představte jako strany trojúhelníku. Přičemž na jednom 
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vrcholu tohoto pomyslného trojúhelníku jsou zájmy občana  

a podnikatele, na druhém vrcholu trojúhelníku je rozpočet 

městyse a na třetím vrcholu trojúhelníku si představte daň  

z nemovitých věcí.  

Pozn. Každý vztah, tedy strana trojúhelníku je ale jinak 

dlouhá, to podle síly argumentace. Tento trojúhelník proto 

nikdy nebude rovnostranný, a to se potom hledá rovnováha. 

Pokud by to mělo být těžiště, pak ho žák opouštějící naši školu 

najde hravě. Zastupitelé si ale museli pomoci v říši politických 

rozhodnutí, a nakonec zastupitelstvo městyse vydalo 

Obecně závaznou vyhlášku č. 3/2024, o stanovení místního 

koeficientu pro výpočet daně z nemovitých věcí, kde je 

stanoven tento koeficient ve výši „2“ s účinností dne 1. ledna 

2025. 

V úplném závěru schůze zastupitelstva městyse pak proběhla 

diskuse. Nejprve zaznělo veřejné poděkování paní Vendule 

Hrbkové, obsluze sběrného dvora za její kvalitní práci, a všem 

uživatelům, kteří dodržují provozní řád sběrného dvora  

a chovají se slušně, což nelze říci o všech! V průběhu diskuse 

byl koeficient daně z nemovitých věcí znovu zmíněn ve 

vztahu k možné úpravě jeho výše v jednotlivých lokalitách. 

Dále byl diskutován noční hluk, drobné krádeže a přestupky 

proti slušnému chování, možnosti vybavování některých 

veřejných prostranství dalším mobiliářem atp. až po děravé 

silnice a cesty, nekvalitní dopravní značení a rychlou jízdu 

řidičů. 

Vážení spoluobčané, závěrem si vám všem dovolím popřát 

krásné a pohodové prožití zbytku léta a počátku podzimu. 

Doufejme, že spolu se změnou dosavadního horkého počasí 

se vymaníme z jakési vnitřní nervozity a vrátíme se k 

vlídnějšímu chování, abychom si nekazili vzájemné vztahy, o 

které je naopak potřeba stále pečovat. Ještě jednou všem 

přeji vhodné využití načerpaných sil a vložení energie do 

vašich pracovních úkolů a osobních úspěchů.   

Ing. Václav Bešta, starosta městyse 
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PYTLE NA TŘÍDĚNÝ ODPAD 

Vážení spoluobčané, Městys Brozany nad Ohří nabízí 

občanům službu, třídit papír a plast do pytlů.  

Je mnoho občanů, kteří ke třídění přistupují zodpovědně  

a těm chceme i touto cestou poděkovat, že třídí a tím 

pomáhají nejen životnímu prostředí, ale i vlastní peněžence. 

Důvodem třídění je hlavně ekologie, ale v poslední době  

i finance, jelikož vše, co vyhodíte do popelnice na směsný 

komunální odpad, který je posléze uložen na skládce se musí 

zaplatit, což je rok od roku dražší. 

Bohužel ne všichni občané třídí správně a někteří až 

trestuhodně. No řekněte sami, přijde Vám v pořádku,  

aby v pytli na papír byly dětské pleny, či dámské hygienické 

potřeby? Nebo kdo může dát do pytle na plasty skleněné 

láhve? 

Nevím, jak tyto občany nazvat, ale uvědomme si, že  

na sběrném dvoře se tyto pytle vysypávají do tříděného 

odpadu, ale místo tříděného odpadu je tam směsný 

komunální odpad? Kdo z nás by chtěl tento odpad  

z kontejnerů vybírat? 

Proto Vás žádáme o vkládání do tříděného odpadu a pytlů 

na tříděný odpad jen to co tam skutečně patří, protože jinak 

to nedává vůbec smysl a úsilí ostatních přichází vniveč. 
 

Do modrého pytle na papír patří celá škála papírového 

odpadu, jako třeba: 

• Noviny a časopisy. Zatímco kovových sponek tento 

odpad zbavovat nemusíte, pokud je časopis zabalený 

v plastové fólii, tu odstraňte vždy. 

• Staré sešity a učebnice.  

• Knihy.  

• Lepenkové krabice. Ty ale napřed roztrhejte  

a zmačkejte do nejmenší možné velikosti, aby  

v kontejneru zbytečně nezabíraly moc místa. 
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• Přírodní papíry. 

• Papírové obálky (bez bublinkové fólie). 

• Papírové tašky. 

• Balící papíry bez povrchové úpravy. 

 

Co do kontejneru na papír nepatří? 

• Použité hygienické potřeby – pleny, vložky. 

• Nápojové kartóny – v některých městech je tam 

dávají, ale u firma FCC BEC, s.r.o., je požaduje ukládat 

do plastů. 

• Věděli jste, že do modrého kontejneru na papír 

nepatří znečištěný papírový odpad? Mastnota, nános 

barev a další nečistoty komplikují recyklaci papíru. 

Dobrým příkladem je například krabice  

od pizzy nebo papír od uzenin. 

• Toaletní papír, kuchyňské utěrky a papírové kapesníky. 

Jednak už je tento odpad většinou špinavý a také už 

se nachází v konečné fázi recyklačního koloběhu.  

Z tohoto odpadu tedy nelze recyklací vyrobit další 

papírový výrobek.  

• Papír s lesklou povrchovou úpravou (například obálky 

některých časopisů). 

• Balící papíry s povrchovou úpravou, například 

s hliníkovou fólií. Ty vyhoďte do směsného odpadu. 

• Kartony od vajíček a ruličky od toaletního papíru. 

Opět se jedná o odpad v poslední fázi recyklačního 

koloběhu. 

 

Do žlutého kontejneru patří: 

• PET lahve a láhve od nápojů (mléko apod.). 

• Kelímky od jogurtů, margarínů, lahůdek apod. 

• Obaly od šamponů, tekutých mýdel a dalších 

drogistických výrobků, obaly od mycích a čisticích 

prostředků. 

• Plastové tašky, sáčky a fólie. 

• Polystyren. 
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Do plastů nepatří: 

• Plechovky od nápojů – ty do kovů. 

• Gumový odpad – gumová obuv – pantofle, holínky, 

hadice, nafukovací hračky do vody, bazény, 

rohožky, netkaná textilie. 

• Skleněné láhve – ty patří do skla. 

Dále bychom chtěli požádat občany o dodržování zásad 

slušného chování na sběrném dvoře. Bohužel z nějakého 

důvodu někteří občané asi netuší, jak se chovat. Správce 

sběrného dvora je kvalifikovaná a zodpovědná osoba, která 

ručí za to, že občané odloží svůj vyprodukovaný odpad na 

místo k tomu určený. Takže pokud Vám bude sděleno, že ten 

konkrétní odpad máte odložit na konkrétní místo, proč ho 

vkládat jinam, a přitom být ještě hrubý na obsluhu?  

Dovolte nám ještě jednu informaci. Veškerý odpad, který je 

uložen ve sběrném dvoře je odpad, tudíž není možné  

si chodit na sběrný dvůr jak do obchodu a odpad z něho 

vynášet ven. To samé platí o rozbitých elektro spotřebičích, 

ty jsou navíc všechny evidované, takže skutečně není možné 

je ze sběrného dvora odnášet. 

Všem občanům, kteří dodržují provozní řád sběrného dvora 

a chovají se k ostatním lidem s respektem děkujeme  

za spolupráci.  

 

Otevírací doba sběrného dvora: 

Úterý      16:00 - 18:00 

Čtvrtek   16:00 - 18:00 

Sobota   10:00 - 13:00 

Neděle   14:00 - 17:00 
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RYBÁŘI INFORMUJÍ 

Vážení občané, rybáři, přátelé od vody, končí prázdniny. 

Většině lidí dovolená, ale nekončí astronomické léto, to letos 

končí a podzim začíná 22. září ve 14: 43 hod. Myslím, že 

počasí nám přálo a rybáři tak mohli trávit čas u našich 

krásných řek, potoků, rybníků a že se jim také podařil pěkný 

úlovek, někomu třeba trofejní. O prázdninách se výbor MO  

a výbor MS nescházel a činnost byla zahájena 4. září. 

Rybářská stráž, /RS/ vzhledem k větší návštěvnosti revíru Ohře 

1 více revír kontrolovala, buď jen jednotliví členové, anebo 

jsme prováděli společné kontroly. Většinou přestupek končil 

domluvou. Hodně dbáme na to, aby lovící rybář měl  

na místě pořádek a choval se k přírodě šetrně. 

V srpnu jsme provedli tři společné kontroly revíru Ohře 1, vždy 

bylo pěkné počasí a u vody hodně lovících rybářů, převážně 

chatařů. Žádné závažné přestupky jsme nezaznamenali. 

Velmi oblíbené místo pro rekreanty je místo na levém břehu 

naproti bývalému cukrovaru. Bivakují tam, nocují 

v karavanech a v těch velkých vedrech rozdělávají oheň. 

Nevědí, že rozdělávat oheň ve volné přírodě je zakázané.  

Dále nevědí, že se nachází v Přírodním parku Dolní Poohří a 

v Evropsky významné lokalitě /EVL/. Je to tudíž typ 

chráněného území v rámci soustavy NATURA 2000. Všemu se 

hrozně diví. Vyzýváme je, aby místo uklidili a opustili. 

V případě neuposlechnutí voláme policii ČR. Hrozí jim 

pokuta, a vždy místo opustí.  

Nevděčná funkce rybářské stráže  

Rybářská stráž je docela ve zvláštní pozici. Jde o fyzickou 

osobu, kterou na návrh uživatele revíru ustanoví do funkce 

příslušný obecní úřad s rozšířenou působnost. V našem 

případě OÚ v Litoměřicích. Tímto aktem však ale většinou 

v praxi starost úřadu o člena rybářské stráže končí. A naopak 
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– začíná starost uživatele revíru, zejména o to, jak RS vybavit 

a odměnit nejaktivnější strážné. 

Co může RS kontrolovat, je přesně uvedeno v zákonu  

o rybářství a v prováděcí vyhlášce k němu. Zatím je povolení 

k lovu v písemné podobě. Pracuje se na tom, že v budoucnu 

bude povolení v elektronické podobě. Rybář dodržující při 

lovu všechna pravidla, může být v klidu. Drobné přestupky se 

řeší domluvou. Pokud však dojde k závažnějšímu porušení 

Rybářského řádu např. lov na tři pruty, ponechání si více 

ušlechtilých ryb jak dva kusy atd., čeká provinilce obvykle 

přestupkové řízení před kárnou komisí v Ústí nad Labem. Řeší 

se přestupek na úseku rybářství. Rybář může však spáchat  

i přestupek, že poruší zákon o ochraně přírody. To je například 

lov u rybího přechodu ve vzdálenosti kratší, než je 50 m. 

Rybářský řád zakazuje lov 50 m nad a 50 m pod rybím 

přechodem, U nás je to třeba u MVE v Doksanech a na jezu 

v Hostěnicích. To potom řeší odbor životního prostředí 

v Litoměřicích nebo v Roudnici n/L. Přechod v Hostěnicích je 

na k. ú. Roudnice n/L. RS může dávat i blokové pokuty. To se 

však využívá málo. V roce 2023 bylo řešeno udělením pokuty 

71 případů s celkovou finanční výši 118 tisíc Kč. Tzn. že 

průměrná výše pokuty činila necelých 1700 Kč. 

V roce 2023 působilo v ČRS  4648 členů rybářské stráže, kteří 

zjistili celkem 2564 rybářských přestupků. Z toho v 1721 

případech zadrželi povolenku a chytili 318 pytláků. 

Lov bez povolení je trestný čin a ten řeší policie ČR. Funkce 

RS je poměrně nevděčná. Na jedné straně kontroluje slušné 

rybáře, na druhém pólu se dost často setkává s notoricky 

porušovateli Rybářského řádu, kteří se vyznačují svérázným 

vnímáním předpisů a výkladem svých práv. Na místě je proto 

apel na oboustranně slušné a korektní chování při kontrole. 

V klidu se vše vyřídí snáze než pod vlivem emocí. 



9 

Letošní léto bylo hodně teplé, a proto se u řeky pobývalo 

hodně rekreantů. Rybáři proto neměli na koníčka patřičný 

klid. Hodně vodáků se pohybovalo na paddleboardech. 

Bylo to v úseku mezi jezy Hostěnice a jezem v Doksanech. 

Jezdili i po 21 hodině, a to už je skoro tma. A tak „sumcaři“ 

nemohli líčit montáže, bojky na sumce. Doufáme, že v září  

si to rybáři vynahradí.  

Teď zase smutná zpráva. Na hladině bezmála 

dvouhektarového rybníku v Dlažkovicích se 21.srpna objevila 

mrtvá rybí těla. Došlo tak k masivnímu úhynu, jako před třemi 

lety Rybářský svaz tam okamžitě vyhlásil zákaz rybolovu. 

Příčinou úhynu je s největší pravděpodobností nedostatek 

kyslíku ve vodě a ryby se tak udusily. V roce 2021 tehdy rybáři 

přišli o 1300 kg ryb. Jako první uhynuli dravci, štiky a candáti. 

Sečíst všechny ryby a vyčíslit škodu bude možné až za několik 

dní, až vyplavou všechny uhynulé ryby. Něco podobného se  

stalo vloni na Havraním ostrově v Lovosicích. Uhynulo tam 

deset tisíc kilogramů ryb.  

V sobotu 3. srpna se konala tradičně neckyáda. Byl to 50. 

ročník. Start byl v Břežanech v 13:00 – cíl jez Hostěnice. Než 

plavidla připlula uběhlo hodně času. Byl jsem tam celou 

dobu a plavidla připlouvala kolem 17 hod. Pořídil jsem z toho 

záznam a umístil na síť YouTube Počasí přálo a zúčastnilo se 

hodně diváků na obou březích. Můj odhad byl min. 500 lidí. 

 

Ještě informace – výlov chovného rybníka v Brozanech se 

plánuje na 5. října. Pokud by bylo ještě teplo, tak se posune, 

aby nám ryby nezahynuly. Žádáme mladé rybáře, 

brigádníky, aby přišli v hojném počtu. Očekáváme, že ryb 

bude více než dost.  

Na závěr Vám všem přejí hezký zbytek roku, ať zdraví slouží, 

rybářům pěkné úlovky a ať se daří.  

V Brozanech nad Ohří 5. září 2024 

                     S pozdravem Petrův zdar! Jan Šlosr, jednatel MS 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA INFORMUJE 
 

Nový začátek 

V pondělí 2. září byl před budovou školy slavnostně zahájen 

nový školní rok. Do první třídy nastoupilo 24 prvňáčků. Do třídy 

je doprovodili novopečení deváťáci. Ti započali svůj poslední 

rok na naší škole a čeká je rozhodování o jejich budoucnosti.  

 

Letošní rozdělení tříd a jejich třídních učitelů:  

I. třída – Mgr. Tereza Bauerová 

II. třída – Mgr. Sandra Čermáková 

III. třída – Mgr. Drahoslava Kolářová 

IV. třída – Mgr. Martina Danišková 

V. třída – Mgr. Jana Harazímová 

VI. třída - Mgr. Jaroslav Lepšík 

VII. třída – Bc. Tomáš Drnec 

VIII. třída – Mgr. Hana Kolářová 

IX. třída – Mgr. Irena Purmová 

 

Během letních prázdnin proběhla ve škole údržba tříd a ve 

školní jídelně rekonstrukce sociálního zařízení. V mateřské 

škole byly provedeny technické úpravy v přízemní části 

budovy.  

 

Přejeme všem hladký start do nového školního roku  :-). 
 

Za ZŠ Brozany nad Ohří: Mgr. Radka Krunclová 
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NOC KOSTELŮ 

V podvečer 7. 6. 2024 se v 

brozanském kostele  

sv. Gotharda uskutečnil 

koncert k Noci kostelů. V 

17:00 hodin kostel zaplnili 

posluchači a milovníci 

hudby, kteří se těšili na vystoupení žáků ZUŠ při ZŠ Brozany, kteří 

koncert zahájili a na Brozanský školní sbor.    Slyšet jste mohli 

kytaristky Elišku Horkou a Nelu Lunu Rychovou, klavíristky Natálku 

Krumbholcovou, Emu Nepovímovou a Aničku Daniškovou. 

Vystoupení ZUŠky uzavřela žákyně 7. ročníku naší školy Sofie 

Kameněva, která zahrála na klavír skladbu J. S. Bacha  

na profesionální úrovni.     

 Po tomto vystoupení již přišel na řadu náš Brozanský školní 

sbor…no, sbor, spíše takový mini komoráček. Z 12 zpěvaček 

vystoupilo pouhých 5 dětí, které zpívaly jako o život. Na úvod 

zazněl kánon Magnificat, následovalo 7 lidových písní, 2 písně 

hebrejské, jedna píseň duchovní – Surrexit Cristus a závěrečná 

skladba Pět ježibab. Myslím si, že se nám všem koncert líbil  

a všichni jsme si 16. ročník Noci kostelů užili. Jen pro zajímavost:  

do prvního ročníku Noci kostelů v roce 2009 se zapojilo 25 kostelů, 

a v letošním roce 2024 připravovalo program již více než 1700 

kostelů v celé České republice. Těšíme se na příští rok! 

Mgr. Jana Harazímová 
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GREEN HORSE INFORMUJE 
 

Letní prázdniny  

a s nimi pět týdnů 

našeho Letního 

hlídání utekly jako 

voda v Ohři. 

Děkujeme všem 

dětem a rodičům za 

přízeň.  Při organizaci 

letních příměstských 

programů pro děti 

bychom se neobešli 

bez pomoci  

a podpory našich partnerů, a tak opravdu moc děkujeme: 

ZŠ a MŠ Brozany n. O. za podporu 

Farma Jahodárna Brozany – za sponzorské dodávky ovoce, 

zeleniny a zmrzliny :-) pro děti 

Ústecký kraj – za finanční podporu v rámci výzvy Volný čas 

2024 

Restaurace Na Růžku v Brozanech – za zajištění obědů pro 

děti 

 

Od 13. září bude 

pokračovat 

chovatelský 

kroužek, a to 

každý pátek od 

16 do 17:30 h. 

Sraz bude 

tradičně na 

parkovišti u školní 

družiny.  
 

 

 

Mgr. Radka Krunclová 
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HASIČI INFORMUJÍ 
 

Sbor dobrovolných hasičů 

Sportovní hasičská sezona se téměř blíží do svého finále  

a všechna tři naše sportovní družstva mají již většinu letošních 

závodů za sebou. Skvělou formu mají naši starší žáci, kteří  

s časem 15:26 zvítězili v Malešově a na následujícím závodě 

v Hrobcích byli s časem 15:97 druzí. Formu se jim podařilo 

udržet i během dvouměsíční letní pauzy, kdy na prvním 

podzimním závodě, který se konal prvního září v Oboře u 

Loun, skončili po skvělém výkonu opět druzí. V celkovém 

hodnocení Podřipské ligy (PHL) jim tak patří průběžné  

3. místo.  

Špatně si ve své první sezoně nevede ani náš dorostenecký 

tým, který sbírá zkušenosti na PHL. V Malešově získal 7. a 4. 

místo, v Hrobcích 5. místo. Závod v Nebuželích se příliš 

nevydařil a bylo z toho jen 10. místo. Velké zlepšení pak přišlo 

v Předoníně, kde bral 4. místo. Poslední závod před 

uzávěrkou zpravodaje se konal v Nových Dvorech, kde se 

umístil na 8. místě. 

Hlavní část sezony má již za sebou tým mužů. Ten v letošním 

roce běhal Krušnohorskou ligu (KL), která měla letos svůj 

poslední závod nezvykle brzy 1. září v Nových Dvorech.  

Na soutěži ve Slavětíně získali kluci s časem 18:63 čtvrté místo. 

Následující závod v Černčicích nevyšel úplně podle představ 

a po menší chybě z toho bylo až 6. místo. Následoval závod 

v Podsedicích, který byl nejlepší v letošní sezoně. S časem 

17:90 si vylepšili své maximum a brali druhé místo.  

Do finálového závodu v Nových Dvorech vstupovali s těsnou 

ztrátou z pátého místa. Čas 18:68 jim na této těžké trati zajistil 

třetí místo v závodě a posun na čtvrtou příčku se 111 body  

v celkovém hodnocení ligy.  

Své zástupce jsme měli i na letošním Mistrovství ČR v požárním 

sportu, které se konalo v Olomouci. Náš Tomáš Klíma běžel  

v kategorii dobrovolných hasičů za Horní Měcholupy (Praha) 

a Aleš Rybář v kategorii profesionálních hasičů za HZS 

Ústeckého kraje. Oba získali se svými týmy shodně 12. místo. 
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V kategorii žen reprezentovali náš kraj holky z SDH Hrobce.  

I ty obsadily rovněž 12. místo, takže se jen těžko můžeme 

hádat, kdo byl úspěšnější. 

Na závěr mi dovolte Vás pozvat na branný závod mladých 

hasičů, který se bude konat 6. října od 9:00 v areálu u Koliby. 

 

Jednotka sboru dobrovolných hasičů 

V uplynulém období vyjížděla naše jednotka celkem ke 

čtyřem událostem. Tou první byl zásah v souvislosti se silným 

větrem a přívalovým deštěm 27.6. Během cca dvou hodin 

jsme vyjeli k odstranění pěti stromů popadaných  

na komunikace v blízkosti obcí Doksany, Rohatce, Chvalín, 

Oleško a Hrdly. Poté jsme se ještě přesunuli do obce Dolánky, 

kde jsme provedli provizorní zajištění podmáčené a částečně 

zhroucené opěrné zdi. Dalším zásahem, který nám svým 

rozmarem zařídilo počasí, bylo 12. 7. čerpání vody  

v Litoměřicích v zatopeném autoservisu. Zde se jednalo  

o velmi rozsáhlou vodní lagunu, která si vyžádala nasazení 

téměř všech našich čerpadel. Letošním jediným letním 

požárem způsobeným vysokými 

teplotami a suchem byl 31. 7. 

požár lesa v obci Oleško. V 

menším rozsahu zde hořela 

hrabanka, kterou se nám 

podařilo ve spolupráci s našimi 

profesionálními i dobrovolnými 

kolegy v krátkém čase uhasit. Na 

zásah, který byl v době uzávěrky 

zpravodaje posledním, jsme 

vyjížděli s naší automobilovou 

plošinou. Jeli jsme do Roudnice 

nad Labem sundat kočičku 

uvízlou na parapetu paneláku. 

Jelikož je záchrana uvízlých kočiček mezi hasiči velmi 

oblíbeným a ceněným typem zásahu, jsme rádi, že si ho tak 

můžeme také symbolicky „odškrtnout“                  

Aleš Rybář 
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SPORT TEAM BROZANY 
 

CAMPING CUP 2024 

V sobotu 05.07. se uskutečnil jubilejní 25. ročník Camping 

Cupu. Tento oblíbený turnaj ve stolním tenisu se po roční 

pauze odehrál v autocampu Brozany nad Ohří. Do turnaje se 

celkem zapojilo 44 hráčů (39 mužů a 5 žen), kteří byli rozděleni 

do 6 skupin. Po bojích v základních skupinách se přes 2. kolo 

a osmifinále probojovalo do čtvrtfinále 8 nejlepších hráčů 

turnaje. I přes neúčast několika bývalých vítězů byl k vidění 

kvalitní stolní tenis. K radosti pořadatelů se v semifinále 

objevila dvojice domácích hráčů (Pavel Vaníček st. a Dušan 

Sourada). Ty doplnil Jakub Horejsek a při své premiérové 

účasti Markéta Novotná. V 1. utkání na sebe narazili Horejsek 

a Novotná. Vítězně z tohoto utkání vyšel loňský vítěz Horejsek, 

který zvítězil 2:1 (12:10, 9:11, 11:6). Ve druhém zápase došlo 

na střet domácích hráčů Vaníček – Sourada. Po boji se 

nakonec radoval druhý jmenovaný, který si s loňským 

finalistou poradil poměrem 2:1 (7:11, 11:9, 11:7). Poražení 

semifinalisté si poté zahráli o bronz. Zde se z vítězství radovala 

Novotná, která si poradila s Vaníčkem 2:0 (11:8, 12:10).  

Ve finálovém souboji se mnohem lépe vedlo Horejskovi, který 

si s přehledem poradil se Souradou poměrem 3:0 (11:6, 11:5, 

11:7) a mohl se tak radovat z obhajoby vítězství a po letech 

2021 až 2023 si připsal již čtvrtý triumf v řadě. Pořadatelé také 

vyhlásili tradiční Ozdobu turnaje. Tou se stal domácí Jan 

Řebíček. Po ukončení turnaje se uskutečnilo večerní setkání 

účastníků.  (ozdoba turnaje: Jan Řebíček) 

Pořadí: 

1. Jakub Horejsek 

2. Dušan Sourada 

3. Markéta Novotná 

4. Pavel Vaníček st. 

5. Jaroslav Vaníček 

6. Vladimír Horký 

7. Petr Novotný 

8. Tomáš Krejčí 

9. Miloslav Krejčí 

10. Jakub Draslar 

11. Jan Sklenička 

12. Petr Vaněk 

13. Jan Gača 

14. Luboš Valina 

15. Miloslav Pácl st. 

16. Miloslav Pácl ml. 
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HOSTĚNICKÝ TRIATLON 2024 

Rekordní triatlon v Hostěnicích ovládl Olšan  

22. ročník Hostěnického triatlonu, jenž je součástí 

multisportovního seriálu Solap KRÁL STŘEDOHOŘÍ, vyhrál při 

neúčasti desetinásobného vítěze Petra Soukupa v čase 

1:04:54 Martin Olšan. 

Na distancích 0,4 km plavání – 22,8 km silniční cyklisty  

a 5,8 km běhu se celkem na start postavilo rekordních 139 

jednotlivců (113 mužů a 26 žen) a 13 štafet, které 

odstartovaly 15 minut před jednotlivci. Teplota vody 

dosahovala 21 °C, a tak pořadatelé povolili použití 

neoprenu. 

Ve vodě prokázal vynikající formu Jakub Dvořák 

následovaný týmovým kolegou Filipem Urbanem. 

V cyklistickém části se pod 35 minut dostala pouze čtveřice 

závodníků, a to Jaroslav Hendrych, Petr Čuchal, Jan Lacina 

a vítěz Hostěnického triatlonu z roku 2009 Jan Wainer. 

S běžeckou části se nejlépe popasoval časem 20:51 Martin 

Olšan. Jeho skvělý běh mu stačil na celkové vítězství před 

Otou Ottenschlägerem a bronzovým Janem Fraňkem. Mezi 

ženami zvítězila celkově třicátá Kristýna Posltová 

s půlminutovým náskokem na stříbrnou Vendulu Benešovou. 

Třetí místo brala Kristýna Kulišová.  

Pořadatelé také ocenili nejrychlejší štafety. Mezi muži  

a zároveň celkově zvítězil tým CYKLO-SPINN Elite ve složení 

Jakub Češka, Zbyněk Růžička a Radek Bekr. V kategorii ryze 

dámském složení si pro první místo doběhla štafeta Luigi 

Cocotti - Amiche (Pavlína Veselá, Lucie Marečková, Pavlína 

Veselá) a ve smíšených štafetách zvítězil domácí rodinný tým 

Sport team Brozany (Anna Řebíčková, František Řebíček, Jan 

Řebíček). 

Vydařené sportovní odpoledne vyjádřil slovy domácí 

závodník (celkově 12. v pořadí a průběžně lídr v celém 

seriálu Solap KRÁL STŘEDOHOŘÍ) Michal Ptáček „Je to tady 

bomba! Rodinný triatlon, který se rok od roku rozrůstá  

a posouvá dál, vynikající moderátor Patrik, dárek v podobě 

cyklistických ponožek pro všechny účastníky, skvělá 
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občerstvovací stanice zásobovaná místní Jahodárnou, 

klobása, studené pivo, pozávodní afterparty, účast České 

televize, parta nadšených pořadatelů a spousta dalšího.  

To se musí líbit každému. Já se vracím každoročně a příští rok 

nebude výjimkou.“ 

Pro pořadatele je však nejlepší zprávou, že závod proběhl 

hladce a bez zranění. „Závěrem bych chtěl poděkovat 

všem, kteří se na organizaci závodu podíleli. Dnes už je to 

téměř padesátka dobrovolníků, bez kterých bychom takto 

velký závod nemohli uspořádat," pochvaloval  

si po slavnostním vyhlášení hlavní pořadatel David Šálek.  

 
Výsledky celkové: 

1. Martin Olšan (Triexpert)    1:04:54 

2. Oto Ottenschläger (Krušnoman TT Litvínov)  1:05:13 

3. Jan Franěk (Franěk team)    1:06:12 

4. Filip Urban (Hopman team Žatec)   1:06:32 

5. Jan Wainer (2B Winner Team)   1:06:52 

Výsledky ženy: 

1. Kristýna Posltová (Praha)    1:15:25 

2. Vendula Benešová (Hořčice)   1:15:55 

3. Kristýna Kulišová (Team Cyklotrener Varnsdorf) 1:16:34 

4. Barbora Maříková (UCC)    1:18:01 

5. Karolína Skalková (Rocktechnik Triatlon)  1:20:00 

Výsledky štafety muži: 

1. CYKLO-SPINN Elite (Jakub Češka, Zbyněk Růžička, Radek 

Bekr)       1:13:43 

Výsledky štafety ženy: 

1. Luigi Cocotti - Amiche (Pavlína Veselá, Lucie Marečková, 

Pavlína Veselá)     1:27:54  

Výsledky štafety smíšené: 

1. Sport team Brozany (Anna Řebíčková, František Řebíček, 

Jan Řebíček)      1:27:46 

 

 

VIDEO Z TRIATLONU  

Video z Hostěnického triatlonu lze najít na webu 

https://www.youtube.com/, když zadáte „Hostěnický triatlon 

2024“.  
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Reportáž České televize (pořad Sport v regionech) lze najít 

na webu www.ceskatelevize.cz (zadejte „Hostěnický 

triatlon“)  

 

KOMPLETNÍ VÝSLEDKY  

Výsledky naleznete na webu www.irontime.cz – Hostěnický 

triatlon 2024 

 

FOTOGALERIE 

Fotogalerie od Pavla Bauera je k náhledu na rajčeti 

(jendabrozany - Hostěnický triatlon 2024) 

 

TABULKA VÝSLEDKŮ DOMÁCÍCH ZÁVODNÍKŮ  

V následující tabulce je přehled výsledků domácích 

závodníků v kategorii jednotlivců. 

  

Poř. Příjmení  Jméno Celkový čas 

12. Ptáček Michal 1:09:58 

20. Stuchlý Pavel 1:12:58 

47. Pospíchal Jan 1:18:35 

101. Procházka Pavel 1:30:42 

132. Janů  Martin 1:52:54 

DNF Řebíček Jan  

 

Závěrem bychom chtěli touto cestou srdečně poděkovat 

všem, kteří se na této skvělé akci podíleli. Jedná se o všechny 

pořadatele na jezu i na trase. Dále patří poklona místním 

dobrovolným hasičům, kteří zajistili bezpečný průjezd 

cyklistickou částí závodu, místní Jahodárně Brozany nad Ohří 

za opětovně skvělou občerstvovací stanici, občanům 

Hostěnic za trpělivost a ohleduplnost při parkování a 

průjezdem obcí v den konání závodu a v neposlední řadě 

Městysu Brozany nad Ohří za podporu.  
       Foto: Pavel Bauer 

hlavní pořadatelé akce: David Šálek a Jan Řebíček 

 

http://www.irontime.cz/
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SEN AERIAL SPORT TEAM BROZANY 

Máme tu září a tréninky jsou již v plném proudu. Náš kroužek Aerial 

hoop již pilně trénuje na závody do Brna, které se konají 12.-

13.10.2024. Jedná se o soutěž Czech pole & Aerial sports 

Championship 2024. Týden na to pak vyrážíme na Mistrovství světa 

v aerial sports, jehož ročník se letos koná v řeckých Aténách.  

Oba naše týmy, jak kruhu, tak šály, ale o prázdniny nezahálely  

a téměř všichni jsme se sešli na příměstském táboře. Tam na naše 

kurzistky čekal „peckami“ nabušený program, který zahrnoval 

nejen lekce na kruhu a šále, ale i kondiční trénink, trénink flexibility, 

za které děkujeme paní Marii Zhorné. Především nás ale navštívily 

dvě, troufám si říct, že slavné osobnosti. První z nich je předsedkyně 

Czech Aerial Acrobatics Federation – paní Olga Jasinská, která 

naše děvčata naučila pár nových super kousků na silkové šále  

a naším kruhařkám pomohla se sestavami, se kterými budou 

reprezentovat Českou republiku na MS. Paní Olga je rovněž 

majitelkou vyhlášeného pražského studia My Sky a my jsme velmi 

vděčné, že s námi úzce spolupracuje. Po návštěvě Olinky přišel  

na řadu scénický tanec se slečnou Klárou Tilcerovou. Klárka  

je tanečnicí Národního divadla, a kromě Prahy ji teď můžete vidět 

i v Brně. S našimi děvčaty kromě průpravy pro scénický tanec, 

zvládla natrénovat i úchvatné sestavy. Scénický tanec ve formě 

workshopů chceme do naší nabídky v budoucnu rovněž zařadit. 

V rámci tábora jsme také navštívili krásnou výstavu s názvem 

Planet ID – Vzpomínky na Zemi v Galerii moderního umění 

Roudnice nad Labem. Poté jsme se zastavili na báječnou zmrzlinu, 

za kterou děkujeme kavárně Cukroš. Také jsme si namalovali 

krásné obrazy a na památku vyrobili náramky. Tábor jsme zakončili 

vystoupením pro rodiče, které se konalo na „umělce“. Paní 

Vladimíře Novákové moc děkujeme za propůjčení bazénu  

po celou dobu konání tábora.  

 

Nakonec se vám chceme ještě pochlubit, že se nám ve sportovní 

hale podařilo vybudovat závěsný systém, díky kterému nyní 

dostanou sestavy našich děvčat úplně nový rozměr. Tímto moc 

děkujeme panu Karlu Šálkovi za sponzorský dar. Velké díky patří  

i Sport teamu Brozany, konkrétně panu Janu Řebíčkovi, který nás 

aktivně podporuje v našich nápadech na vylepšení podmínek pro 

trénování tohoto sportu      . V neposlední řadě pak děkujeme 
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panu Petru Čermákovi za trpělivost a pomoc s instalací závěsného 

systému, a vlastně i za to, jak to celé pěkně vymyslel.  

V letošním roce plánujeme vánoční vystoupení, o kterém Vás 

budeme informovat prostřednictvím plakátu. 

  

 

Za SEN aerial 

Sandra Čermáková 
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T. J. SOKOL BROZANY NAD OHŘÍ 

V prvním červencovém týdnu se uskutečnil v Praze  

na stadionu v Edenu XVII. všesokolský slet. V programu cvičilo 

ve dvanácti skladbách 20 tisíc cvičenců a v Brozanech 

nacvičovalo 8 žen skladbu Babí léto a 16 dětí skladbu 

Mravenci. 

Začátek července jsme strávily v Praze, kde jsme si kromě 

nácviku užily hodně doprovodných akcí. Celý týden probíhal 

ve znamení Praha patří Sokolům. Sokolové byli všude. 

V tramvajích, divadlech, při vystoupení na náměstích, 

v Tyršově domě, na Hradě, na Petříně, v restauracích  

i cukrárnách a v sokolovně ve Vinohradech, kde jsme celý 

týden spaly. Celou dobu rozdávali sokolové pozitivní energii 

a dobrou náladu. Hromadnou skladbu jsme nacvičily 

v domácí hale a generálky v Edenu už pro nás byly o tom, 

kudy máme přijít, najít svoji značku a kudy odejít. 

V Edenu jsme zažily neskutečný mumraj, kde se mísilo tisíce 

dětí, dorostenců, dospělých i seniorů a zároveň vládla 

absolutní disciplína, když to bylo potřeba, každý přesně 

věděl, co má dělat. Atmosféra a emoce, které doprovázely 

dvě hlavní vystoupení, jsou těžko slovy popsatelné. Během 

vystoupení rodičů s dětmi, předškolních a školních dětí, žen  

a mužů vládla na stadionu úžasná atmosféra mezi cvičenci  

i diváky. Každá skupina si při odchodu z plochy vysloužila od 

čekajících nástupců bouřlivý potlesk, který ještě umocňovala 

akustika betonového kolosu. Nevšední zážitek potvrdí určitě 

všichni cvičenci i rodiče a známí, kteří seděli v hledišti. 

Slet je také jedinou sportovní událostí, ve které není vítězů ani 

poražených. V dnešní době, která je orientována především 

na výkon, je slet připomínkou toho, že sport by měl hlavně 

bavit a sport bychom si měly především užít. Bylo hezké 

pozorovat, jak tato akce dostala do tělocvičen a na stadion 

tisíce nadšených dětí. 

Co mám ještě dodat? Snad to, že bychom se rády sešly  

za 6 let při nácviku sletu a těšíme se na nové cvičenky. 

Za cvičenky skladby pro ženy Miluše Pojerová 
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Prázdninový výlet do skal a noc v sokolovně 

19. července jsme se vlakem vypravili na celodenní výlet  

ke skalním útvarům v blízkosti Želízel v CHKO Kokořínsko. 

Vystoupili jsme ve stanici Štětí, a protože bylo velmi horké 

počasí už od rána, těšili 

jsme se do příjemného 

lesního chládku.  

U skalního útvaru Sedm 

chlebů jsme pořídili 

společnou fotografii, a pak 

jsme se procházeli okolo 

přírodních soch od sochaře 

Václava Levého po žluté 

turistické značce. Viděli 

jsme skalní reliéfy Hada, 

Harfenice, Sfingu a známé 

Čertovy hlavy. K obědu 

jsme měli v Hostinci u Blanky 

v Želízlech výbornou rajskou 

a stihli jsme se osvěžit  

a ochladit na místním 

koupališti. 

Večer jsme si už v Brozanech 

opekli buřty na ohni, sledovali 

jsme měsíc a hvězdy a těšili se 

do spacáků do sokolovny! 

Noc proběhla v klidu, děti byly 

utahané a vzorně spaly      . 

Ráno nás čekala společná 

snídaně a úklid.  

Děkujeme sestře Milušce, 

která pro nás program 

připravila. Dalším sokolským 

akcím NAZDAR!  

 

Martina Danišková, cvičitelka 

T. J. Sokol Brozany nad Ohří 
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